

报名热线:0371-55993333

缺牙人士注意了:现征集300人,享种牙4大福利

韩国植体惊爆价4200元,种牙就有机会乘坐游轮尊享韩国5日游



牙缺失不处理 易导致恶性循环

人年纪大了之后,牙槽骨吸收,牙龈逐渐萎缩,牙龈乳头退缩,也会让牙齿松动移位,使牙间隙增宽,自然就易塞牙,而牙齿缺失更加剧了这种现象。所以人们往往认为塞牙不是什么大毛病,不够重视。

一旦塞牙时感觉到痛,其实就已经

对牙龈造成了机械损伤,甚至出现了牙周病。食物在牙齿里腐烂产生的毒素刺激牙龈发炎,导致牙龈出血,慢慢引起牙龈萎缩、牙槽骨吸收、牙齿松动,这些都是牙周病的表现。而牙齿松动后自然就更容易塞牙了,这便形成了一种恶性循环。

掉牙忍了数十年 身体滋生很多疾病

牙缺失患者,尤其是多颗牙缺失患者,有着常人无法体会的苦恼,比如假牙套不稳、咀嚼不方便不能吃自己喜欢的食物、牙槽骨萎缩、面容塌陷显老,讲话漏风、吐字不清等,这些都不同程度地影响着生活质量。

“现代人牙齿健康问题令人担忧,很

多中老年人缺牙后一忍就是数十年,身体滋生很多疾病,与药物常年相伴,花钱不说,关键是太受罪啊!更别提‘快乐’二字了。对于中年人来说,牙齿是长寿的象征,更是健康的保障。拥有一口好牙不仅是自己的福气,也会使整个家庭受益。”拜博口腔专家指出。

年纪越大,吃饭越容易塞牙,经常塞牙还会导致牙龈肿痛。拜博口腔医院崔树祯医生表示,吃饭塞牙在医学上叫作“食物嵌塞”,主要发生在中老年人身上,尤其是在老年人中比较常见。这是因为老年人常有牙齿缺失,如果未及时处理,相邻牙齿易出现倾斜移位,造成牙齿间隙增宽,食物就容易嵌塞其中。蒋晓蕾

功能优越、修复美观 种植牙成缺牙首选

关于缺牙修复很多人不知道,即使是正规的口腔机构做烤瓷牙,也要以磨损健康邻牙为代价,造成不可逆的牙齿损伤。拜博口腔专家指出,假牙护理不当有可能成为疾病隐患,如心脏病、高血压、糖尿病、义齿性口炎、细菌性肺炎等。如果戴了劣质假牙或是假牙不合适,与口腔长期摩擦,导致口腔溃疡,反复不愈合的口腔溃疡则容易发生癌变。

目前,种植牙这一缺牙修复方法已被世人认可。种植牙有着自己的牙根,无论是形态、色泽、牢固程度、咀嚼功能,均与真牙无差别。种植牙没有活动假牙的异物感,没有烤瓷牙磨损健康邻牙的弊端,其优越的功能性和修复美观性比其他修复方法无法比拟的,被世界公认为除乳牙和恒牙以外的“人类第三副牙齿”。

种植牙一天只花几毛钱 长期使用最划算

种植牙媲美真牙,看着好看,用着方便,受到很多人欢迎。但是种一颗牙通常少则几千元,多则一两万元,让多数人犹豫不决。于是,很多人就退而求其次,选择了看似便宜的烤瓷牙或活动假牙。但是假牙是有有效期的,活动假牙一般

为5年、烤瓷牙为10年,很多老人的假牙超期服役,健康隐患令人担忧。活动假牙用5年,一副也得几千元,40年得换8副假牙,也得好几万元。种植牙一劳永逸,算下来一天才花几毛钱,相比之下种植牙才是最划算的。

种植牙四大福利 等你电话来预约

好消息,缺牙读者有福了!现在拨打电话0371-55993333预约拜博口腔明星专家种植牙,就能享受种植牙四大福利了。

福利1:一个电话、5项全免,立省6050元;**福利2:**200元就能抵2000元的种植牙抵金券;**福利3:**韩国特价种植体

4200元(不与其他优惠同享);**福利4:**现在种牙还有机会乘坐游轮享受韩国5日游的VIP待遇。

你还在犹豫什么,抓紧时间拨打咨询电话0371-55993333,名额有限,预约从速!

郑州医圣哮喘病医院:冬病夏治“三伏贴”免费送市民



7月17日,正值三伏天的初伏,郑州医圣哮喘病医院走进鑫苑物业国际城市花园社区,开展冬病夏治“三伏贴”公益活动,为寒虚证如哮喘病、过敏性鼻炎、咽炎、经常反复性感冒慢性呼吸道等疾病的社区居民免费贴“三伏贴”。

活动现场,医院工作人员跟社区居民详细解说三伏贴适应范围,支气管哮喘、慢性支气管炎、肺气肿、慢性阻塞性肺疾病、过敏性鼻炎等均可适用,另外对于经常吹空调反复感冒或是有鼻炎的

年轻人效果也不错。“经过贴敷,既可以减轻老年人老慢支或哮喘等其他疾病的症状,减少发作次数,还可以减缓疾病的进展和患者的住院次数,防止病情的进一步发展。对于年轻人来说,大大降低了感冒的发病概率。”工作人员说。

上周六,郑州医圣哮喘病医院还联合郑州工程技术学院“衣往情深”暑期社会实践,走进位于金水路的鑫苑景园社区,号召居民把不用的衣物进行爱心捐献。蒋晓蕾

腹痛腹泻、感冒发烧、颈肩腰腿痛、心梗 吹空调、吃冰镇西瓜,让人凉爽让人忧

“蒸煮煎烤”的夏季,离不开空调和冰镇西瓜,可是让人凉爽也让人担忧。喝冷饮,造成过度纳凉。空调开得低,周身被冷气包围,寒气由外而内沁入,很容易伤人。郑州晚报记者 蒋晓蕾

症状1:腹痛、腹泻

建议:注意腹部和胃的保暖

郑州市第七人民医院消化内科主任王万里指出,长期待在空调房里,寒气会一步步深入体内,损伤我们的阳气,导致脾阳的亏虚、消化功能失常,引起腹痛、腹泻。

他建议,如果要长时间待在空调房,可以每半个小时到一个小时起来走动走动;脾胃不好者,更要注意腹部和胃的保暖。

症状2:心梗

建议:多喝水降低血液黏稠度

郑州市第七人民医院心血管外科六病区主任张建卿指出,从低温的空调房切换到高温的室外,血管猛地收缩;从高温的室外突然进去低温的空调房,血管又扩张;反反复复折腾极易诱发心梗。而且,冷热交替还容易受凉感冒,如果再并发严重感染,也可能危及心脏。

他建议,多喝水,及时补充体内水分,降低血液黏稠度。一旦出现头晕乏力、胸闷气喘,立即卧床休息,情况较严

重可以含服硝酸甘油,或者到医院就诊。

症状3:感冒发烧

建议:空调温度不低于26℃

“一直待在空调房里,有些人会出现咳嗽,甚至会引起哮喘、肺炎等疾病。”郑州市中医院呼吸内科主任白广欧指出,中老年人的一些基础病如哮喘、支气管炎容易被诱发出来。

他建议,夏天空调温度最好别低于26℃。清晨和傍晚到户外呼吸新鲜空气,加强身体的适应能力。

症状4:颈肩腰腿痛

建议:给肩部和腿部保暖

河南省骨科医院髌部损伤科主治医师张炯指出,夏天穿得少,双腿双臂长期暴露在空调的低温环境中,肩关节、膝关节、腰部等长时间受寒凉刺激,容易出现关节疼痛、肌肉疼痛等症状,有的还会诱发原本的颈椎病、肩周炎等。

他建议,如果需要长时间待在空调房,可以穿上薄外套、用薄毯盖住双腿,以防受凉。

治膝关节病,到省现代医院

★省/市/新农合定点医院 ★膝关节病MCO多联疗法特色治疗医院 ★中南区知名膝关节病“保膝医院”

地址:郑州市西站路62号(西站路与桐柏路交叉口) 专家咨询热线:0371-60203377